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I вариант.
	1
	Определение  какого физического понятия приведено ниже:

	
	
Тело, относительно которого рассматривается движение, называется- ______


	
	1. Траектория
	2. Тело отсчета
	3. Перемещение 
	4. Система отсчета

	
	
При выполнении задания 2-3 к каждой позиции первого столбца поставьте в соответствие позицию второго, выберите правильный ответ.


	2
	Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин в СИ.

	
	Физическая величина
	Единица измерения

	
	. Импульс 
	1. Н

	
	. Сила 
	2. кг · м/с

	
	. Масса 
	3. Дж

	
	. Работа 
	4. кг

	
	1. А2; Б1; В4; Г3
	2. А1; Б 4; В 2; Г3

	
	3. А1; Б2; В3; Г4
	4. А2; Б1; В4; Г3

	3
	Установите соответствие между названием формулы и ее буквенным выражением.


	
	Закон Гука
	1. 

	
	Мощность
	2. 

	
	Закон всемирного тяготения
	3. F =  k  x

	
	Импульс  тела
	4. р = m·υ

	
	1.  А 2; Б 3; В 1; Г4
	2.  А 4; Б 3; В 2; Г 1

	
	3.  А 3; Б 1; В 2; Г 4
	4.  А 1; Б 2; В 3; Г 4

	4
	При равноускоренном  движении скорость автомобиля  в  течение  5 секунд увеличилась от 10 м/с до  15 м/с. Определите ускорение автомобиля и   путь, который он прошёл за это время.


	
	1.  а = 1 м/с2; S = 62,5м
	2.  а = -1 м/с2; S = 62,5м

	
	3.  а = 1 м/с2; S = 52,5м
	4.  а = -1 м/с2; S = 52,5м

	5
	Под действием силы 4 Н тело массой  200 г движется равноускорено. Вычислите ускорение этого тела.

	
	1.  а = 0,02 м/с2
	2.  а = 20 м/с2
	3.  а = 800 м/с2
	4.  а = 0,8 м/с2

	
	

	6
	Вычислите, на какое расстояние  переместил тягач гружёную тележку, если при этом была совершена  работа  5 МДж, а сила тяги равна  20 кН.

	
	1.  S = 100 м
	2.  S = 4 м
	3.  S = 250 м
	4.  S = 0,250 м

	7
	Вычислите, какой потенциальной  энергией относительно пола обладает стакан с водой, стоящий  на столе, если его масса 250 г, а высота стола  80 см.

	
	1.  Е = 2000 Дж
	2.  Е = 200 Дж
	3.  Е = 0,2 Дж
	4.  Е = 2 Дж

	
8
	Используя уравнение движения тела  х = -2 + 1 · t + 2 · t2 определите:
 начальную координату тела  

	
	1. х0 = -2
	2. х0 = 1
	3. х0 = 4
	4. х0 = 2

	9
	начальную скорость

	
	1. υ0 = 2
	2. υ 0 = 1
	3. υ 0 = 4
	4. υ 0 = 7

	10
	ускорение тела

	
	1. а = 2
	2. а = 1
	3. а = 4
	4. а = 8


II вариант.
	1
	Определение  какого физического понятия приведено ниже:

	
	Направленный отрезок, проведенный из начального положения тела в конечное положение, называется- ______


	
	1. Траектория
	2. Тело отсчета
	3. Перемещение 
	4. Система отсчета

	
	
При выполнении задания 2-3 к каждой позиции первого столбца поставьте в соответствие позицию второго, выберите правильный ответ.

	2
	Установите соответствие между физической величиной и её условным обозначением.


	
	Физическая величина
	Условное обозначение

	
	. Сила 
	1. N

	
	. Работа 
	2. t

	
	. Время
	3. A

	
	. Мощность 
	4. F

	
	1. А 1; Б 2; В 3; Г 4
	2. А 4; Б 3; В 2; Г 4

	
	3. А 4; Б 3; В 2; Г 1
	4. А 3; Б 1; В 2; Г 4

	3
	Установите соответствие между названием формулы и ее буквенным выражением.


	
	Сила трения
	1. F = m  g

	
	Закон Гука
	2. F = µ  N

	
	Сила тяжести
	3. р = m·υ

	
	Импульс  тела
	4. F =  k  x

	
	1. А 2; Б 4; В 1; Г 3
	2. А 1; Б 2; В 3; Г 4

	
	3. А 4; Б 3; В 2; Г 1
	4. А 3; Б 2; В 4; Г 1

	4
	При равноускоренном  движении автомобиля  в  течение  5 секундего скорость уменьшилась от 15 м/с до  10 м/с. Определите  ускорение  автомобиля и путь, пройденный им  за это время?


	
	1.  а = 1 м/с2; S = 62,5м
	2. а = -1 м/с2; S = 72,5м

	
	3.  а = -1 м/с2; S = 62,5м
	4. а = -1 м/с2; S = 82,5м

	5
	Вычислите, с каким ускорением движется тело массой 600 г под действием силы в 30 Н.


	
	1. а = 20 м/с2
	2. а = 0,02 м/с2
	3. а = 1800 м/с2
	4. а = 50 м/с2

	6
	Определите, чему равна сила  тяги буксира, если он переместил баржу  на 100 м, и при этом совершил работу 1 МДж.


	
	1. F = 10 кН
	2. F = 0,01Н
	3. F = 100 к Н
	4. F = 1000 Н

	7
	Тело, двигаясь со скоростью 3 м/с, обладает кинетической  энергией  равной 9 Дж. Определите, чему равна масса этого тела?

	
	1. m =  3 кг
	2. m =  6 кг
	3. m =  2 кг
	4. m =  1 кг

	
8
	Используя уравнение движения тела х = 2 + 1· t - 4 · t2 определите:
 начальную координату тела

	
	1. х0 = 2
	2. х0 = 1
	3. х0 = 4
	4. х0 = 7

	9
	начальную скорость

	
	1. υ0 = 2
	2. υ 0 = 1
	3. υ 0 = 4
	4. υ 0 = 7

	10
	ускорение тела

	
	1. а = 2
	2. а = 1
	3. а = 4
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Эталон ответа
	Вариант 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
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	1
	2
	3

	2
	3
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